



想知道万米高空打游戏的感觉吗?

东航“最强客机”新桥开训,市场星报记者带你体验空中奢华

经过三年多的等待,由东航全新引进、首架采用全新标示、全新涂装的波音777-300ER大型远程宽体客机于9月24日在西雅图正式交付使用。昨晚,这架号称东方航空“最强客机”的飞机由上海飞抵合肥新桥机场,进行运营前的训练。市场星报记者借此机会登上这架空中“巨无霸”,提前体验了一把空中奢华。

■ 杨嘉玮 王永亮 记者 黄洋洋 文/图



头等舱可变“双人床”

昨日18时许,机号B-2001的B777-300ER如约降落在合肥新桥国际机场,它将在新桥机场不间断完成40个起落飞行,之后返回上海,为9月30日的正式运营打下基础。

记者进入机舱内看到,机舱内包含258个经济舱座位、52个公务舱座位以及6个头等舱座位。其中,经济舱采用超薄座椅,释放了更多乘坐空间;公务舱选用了国际最高端的反向鱼骨座椅,不仅可以180度平躺,还融入了半包围设计,更大程度地满足了乘客的私密性要求。而头等舱更是采用了一种“丘比特”座椅,两张独立的座椅在平放后就能成为一张“双人床”。公务舱卫生间从2个新增到4个,其中设有2个超大卫生间,轮椅乘客可以直接坐着轮椅进出卫生间。

万米高空联机游戏

作为名副其实的高科技飞机,这架B777-300ER实现了机上WIFI全覆盖,乘客可以在空中实现网页浏览、收发邮件、网络购物、即时通信等需求。每个座



国际最高端反向鱼骨座椅

位都设有独立的触屏显示器、游戏手柄,甚至可以在机上实现联机3D游戏。

承袭波音787“梦想客机”的情景灯光,这架B777-300ER采用了多达23种的灯光组合,模拟的日出、日落等,让乘客在旅途中可以轻松适应各个时区的不同变化。

此外,专门为“空中厨房”配备的研磨式咖啡机、微波炉、电饭煲、烤面包机等,均属业界首创或业界首次应用。

本次试飞后,这架B777-300ER将首先执飞京沪航线,有兴趣的乘客可以提前“过把瘾”。未来,该机型将成为东航执飞跨太平洋北美航线的主力机型。

阜阳发现“奉天诰命”匾额

星报讯(刘建生 星级记者 俞宝强)9月28日,市场星报记者从省文物局获悉,近期,阜阳市文物局工作人员在安全巡查走访时,在一居民住房外堆积的一批废旧木板中,发现隐隐约有文字的几块木板,经仔细辨识和鉴定,为清代光绪年间的匾额,上书文字为“奉天诰命”、“睿德可风”、“光绪进士出身”等,文物部门及时进行了征集收购。

诰命又称诰书,是皇帝封赠官员的专用文书。“奉天诰命”又曰“制造”,俗称圣旨,指的是古代封建皇帝下达的文件。经查阅史料,光绪年间阜阳进士出身的历史人物中,有颍州人侯靖宇,光绪二十四年(1898)戊戌科武进士第三甲,赐同武进士出身。该匾是否为光绪皇帝敕封侯靖宇之物,还有待进一步调查考证。

祁门三里街社区全方位服务群众 免费技能培训送到家门口

星报讯(胡世芬 记者 陈明)每到周末,祁门县三里街社区二楼,几十个留守儿童免费在这里上课,听志愿者老师传授传统文化。市场星报记者近日采访时了解到,今年以来,三里街社区和县计生委合作建设生活E站,购买了电脑、培训教材等设施,通过志愿者形式,招募心理辅导、就业技能培训等教师,利用周末、假日等时间,为社区群众开展全方位服务。

美食观影洗车超低价享不停

邮储银行信用卡推出系列优惠活动



邮储银行网点人员向客户推荐信用卡优惠活动

日前,中国邮政储蓄银行安徽省分行在全省特别推出了信用卡专项优惠“悦享”系列活动,活动从本月起贯穿至年底。活动期间,持邮储信用卡刷卡消费将享受返现、折上折、特惠观影、特价洗车等多重优惠。据悉,本次活动覆盖的范围为全省餐饮、影院、汽车美容等消费场所,让消费者轻轻松松把钱花在“刀刃”上。

超600家美食门店全线参与 刷卡即享特别折扣

大口吃烤肉,温馨尝甜品,自在喝咖啡,美食特惠乐享金秋。活动期间,只要客户持有邮储银行信用卡,在全省指定餐饮特惠商户消费,即可享受单笔消费满百赠5%返现优惠。此外,部分商户还推出折上折的惊喜优惠,相信不仅能满足你的胃,还能让你的荷包节省不少。

合肥市民林先生在接受采访时告诉笔者,平时工作忙没时间陪家

人,这次刚好看到有“悦享美食”的优惠,就带父母来看看。“这里的环境很好,老人家们都挺开心的,点心也多吃了几个。”

据悉,参加此次返现优惠美食商户多达600多家,网罗全省各省市县的连锁酒店、特色美食、糕点、KTV等门店,还等什么?赶紧利用闲暇时光,带上亲朋好友一起享用舌尖上的美味吧!

“精彩体验 悦享观影”刷卡9元看大片

享受完美食,也要来点娱乐节目打发一下空暇时光,看大片绝对是个不错选择。暑期以来,国内外新片接连上映让人不忍错过,可代价却是口袋空空。为了让消费者享受完美视听盛宴,邮储银行信用卡在全省范围内联合万达影城、幸福蓝海影城、沃美影城、横店电影城、华谊兄弟影院等开展深度合作,推出“悦享

观影”优惠活动,具体优惠有:合肥幸福蓝海影城25元通看2D\3D\巨幕;淮北万达电影城周五2D电影9.9元、3D电影19.9元;亳州横店电影城周六9元看2D\3D电影;阜阳星美影城周六、日9元看2D\3D电影;铜陵华谊兄弟影院4.2折看电影……如此低的优惠,绝对让你大大节省观影成本,甚至比团购更经济、方便。

“赢在金秋 特惠洗车”最低仅1元普惠有车族

随着汽车保有量的不断增长,洗车已成为邮储信用卡客户生活中日益频繁的内容。相对于25元一次的洗车市场价,最低仅需1元的洗车价格可谓绝对超值。你只需持邮储银行信用卡,即可在合肥、芜湖、淮北、铜

陵、六安、宣城、亳州、滁州、马鞍山、池州、安庆、阜阳、宿州、蚌埠等14个市分行及所辖县支行共100多个汽车美容特惠商户,享受到低至1元的特价优惠,同时还可享受汽车保养、车险分期等项目的特惠服务,惊喜多多。

信用卡办理账单分期,轻松消费自在行

不论是买车、买家电甚至是装修,信用卡分期已越来越受消费者欢迎。据悉,邮储银行信用卡特别推出“赢在分期 三重好礼”优惠,帮助持卡人缓解还款压力,申请分期还款还可到邮储银行网点凭分期短信领取精美奖品。

“前一阵出去旅游了,卡差点刷爆了,我的邮储银行信用卡最近两个月都还不上。听说邮储可以办理信用卡分期还款,我想知道该怎么办理呢?办理之后是否需要收手续费呢?”前两天邮储银行信用卡中心王经理接到张女士的电话,赶紧将申请邮储信用卡分期还款的方法告诉了她。

邮储银行为信用卡客户提供了多种方式办理信用卡分期还款,具体包括拨打24小时

客服电话、登录邮储银行信用卡网上银行、登录微信邮储信用卡主页面操作三种申请方式。客户申请的分期还款金额只要不超过总还款金额的90%,就能分3期、6期、12期、18期、24期进行账期分期,手续费是每月0.6%。邮储银行信用卡客户还可以在刷卡消费后立即通过电话或网银申请交易分期,单笔交易起点金额为500元(含)。邮储银行还与通信、保险、旅游、家装、电器等特定商户签订协议,客户可以直接向消费机构(POS机)申请分期,费用更加低廉甚至不收任何费用。

想要了解更多邮储银行信用卡优惠活动信息,可垂询当地营业网点,或拨打24小时信用卡客户服务热线4008895580,登录www.psbcbank.com进行查询。